

我省开展户口整顿

鼓励超生人口家庭如实申报，以彻底摸清人口“家底”

□据 新华社电

6日，省政府发文要求8月底之前完成户口整顿，彻底摸清人口“家底”，为第六次全国人口普查打好良好基础。

目前，我省广大社区民警正进村入户，积极配合有关部门，完成户口整顿工作。民警对辖区内的各类人员，将按照户口登记项目，逐户逐人逐项核对。发现有一人多户口、空挂集体户口、无户口、应销未销户口以及登记项目差错、遗漏等问题，要予以更正、补录。对户口登

记项目内容与居民本人实际情况不符或存在差错的，将及时更正，力争做到计算机存储的人口信息和居民本人实际情况相一致。

此次开展的户口整顿工作，重点是清理和掌握各地以居（村）民委员会为单位的常住人口、暂住人口、人户分离人员、在河南省居留的境外人员、无户口人员的情况和数据资料。

其中，对超生人口，公安部门将与计划生育部门、统计部门沟通，争取联合下发文件，明确规定对如实申报超生人口的家庭，给予

适当优惠政策，并给予上户口，以鼓励他们如实申报。同时，对超生户进行宣传，讲明人口普查与计划生育政策的关系，这种如实登记不作为日后处罚的依据。

根据省政府办公厅6日专门转发的《河南省第六次全国人口普查户口整顿工作意见》，在户口整顿全面检查验收后，居（村）民委员会的现有人口资料将报送当地人口普查办公室。按照国家统一部署，2012年12月底前，第六次全国人口普查将完成并发布主要数据公报。

郑州最雷人天桥：“台阶”一米高 网友调侃其为“刘翔专用天桥”，施工单位称很快加装台阶

因为“台阶”太高，从这里经过的人只得小心跳下。



□据《郑州晚报》

通常一级台阶不过十几厘米高，可郑州市文化路与东风路交叉口西北角的天桥北出入口处却有一个1米高的“台阶”，有网友调侃这是“刘翔专用天桥”。

7日在省内某论坛上，网友“郑州的哥0371”以“郑州市又现最雷天桥”为题，发了一张东风路与文化路口的天桥图片。图片中，在“文明出

行，请走天桥”的标志牌下，本应有逐层台阶的地方只有一个垂直地面的切面，距离地面约1米高。

8日上午，记者来到这一路口，发现这个天桥的8个出入口有7个都可以正常使用。而在北出入口处，切面前方不足两米的地方用水泥墙围了一圈，里面是变压器。

“每天都有很多人从这里爬上跳下！”过路的焦先生说，“天热很多人不愿意多走路，宁愿冒着危险

也要从桥上跳下来。老人孩子都有，确实存在一定的安全隐患。”

面对这样的天桥，网友也纷纷跟帖发表看法，有网友调侃这是“刘翔专用天桥”。对此，郑州市市政工程建设中心的工作人员表示，由于天桥北口处正对着一个变压器，而这个变压器是供电局修建的施工变压器，等变压器这两天拆除后，他们会一周之内将一块逐层台阶与桥体接起来。

大鲤出水，鱼鳞比一元硬币还大 上秤一称，这鱼竟重16.5公斤

□据《郑州晚报》

7日，郑州市中原区须水镇址刘村村民关二货在常庄水库钓上一条鲤鱼，重量达16.5公斤。

8日9时许，记者来到老关家时，左邻右舍都来看稀罕。“弄回来还活着，刚才就死了。”关二货的妻子曹梅说。邻居王贤枝上前帮忙刮鱼鳞，发现大多数鱼鳞比一元硬币还要大。邻居赵大爷看着众人杀鱼，长叹不已：“长这么大不容易，死了亏了！”

关二货说，7日23时许，一直感觉常庄水库里有大鱼的他，到水库的大坝边钓鱼。下钩20分钟后，

他突然感到有动静，提竿后根据经验觉得一条大鱼上钩了。借着手电筒的光，他看见“露出水面的鱼头和人头差不多大小”，于是立即给妻子曹梅打电话。人鱼“对峙”了两个小时后，曹梅拿来两个种菜用的铁耙，和邻居一起将鱼敲晕。关二货这才下水把鱼抬上岸，并用机动三轮车将其拉回了家。

据关二货介绍，这条鱼被分成12份，“邻居一家分一份，都让他们自己炸去，俺家可没恁些油”。他家留的一份有四五斤重，放进冰箱“招待亲戚用”。此外，一名邻居让他把300片鱼鳞和两颗大大的鱼眼串起来当首饰用，说是“能辟邪”。



郑州一女中学生中考6科满分 这名“超牛”考生的理想是当建筑师

□据《郑州晚报》

中考成绩658分，其中有6科都是满分——郑州市的周子琪称得上是“超牛”考生。

往年采访的高分考生中，有不少考生都不怎么上辅导班。周子琪也不例外。“上课跟着老师的节奏走，虽然这是最笨的办法，却是最实用的。”周子琪说，上课就是多听讲，多记笔记。眼动、手动加脑动，就不会走神。

住校时，周子琪一般晚上10点半就睡了，因为她觉得“学校这样规定肯定有一定的道理”。课外复习时，她会做些基础练习，查漏补缺。

周子琪的班主任说，周子琪是个“听话、极富上进心的孩子”。刚入学时，她在班里并不起眼，英语成绩也不理想。但初二时，周子琪一下子就考了全班第一，初三

时也考过第一名，算是“实力派”。此外，老师布置的“弹性作业”，一般要求学生根据情况完成，有的学生偷懒不去做，而周子琪每次都会认真完成。

“上初中以后，她就一直很让我省心。”周子琪的母亲苏女士说，“把孩子送到学校以后，我都没管她，只有周末才把她接出来放松放松。”

“周末，和很多女孩儿一样，我也爱看电视、逛街。”谈及课余活动，周子琪表示，无论什么电视节目，她都会瞄上几眼，但只有碰到感兴趣的话题，自己才会多留意。

周子琪表示，因为将来想当一名建筑师，所以自己想利用这个假期去参观世博会，体会一下各国的建筑风格。另外，她还想在假期中预习部分高中课程，提前开始自己的高中生活。

伤残津贴补发部分月底前发放到位 其增加标准最低为115元

□据《郑州晚报》

自2005年开始调整以来，今年我省第六次调整工伤保险待遇。记者8日从省人力资源和社会保障厅了解到，今年调整补发的部分将在7月底前发放到位。

此次工伤保险待遇调整的对象为2009年12月31日前开始享受伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤人员或因工死亡职工的供养亲属。

此次待遇水平调整自2010年1月1日起执行。

【调整标准】

此次调整继续向待遇水平较低的人员倾斜，以工伤发生时间的不同确定相应增加金额：

(一)1996年10月1日前(不含1996年10月1日)发生的工伤；

伤残津贴增加的标准为，伤残

一级至六级，分别增加180元、170元、160元、150元、140元、120元。

供养亲属抚恤金增加标准为，配偶80元(孤寡老人为100元)，其他亲属60元(孤寡老人或孤儿为80元)。

生活护理费标准为，不能自理、大部分不能自理、部分不能自理的分别增加100元、80元、60元。

(二)1996年10月1日至2009年12月31日发生的工伤：

伤残津贴增加的标准，伤残一至六级分别增加170元、160元、150元、140元、130元、115元。

供养亲属抚恤金增加标准为，配偶75元(孤寡老人为95元)，其他亲属55元(孤寡老人或孤儿为75元)。

生活护理费增加标准为，生活完全不能自理、大部分不能自理、部分不能自理分别增加95元、75元、60元。

5年内，环境应急管理网络将覆盖全省

□据《郑州日报》

为有效防范和妥善应对突发环境事件，8日，省政府公布了《关于加强环境应急管理工作意见》，计划5年内建起覆盖全省的环境应急管理网络。

随着全省工业化、城镇化加速发展，全省突发环境事件数量逐年增长，重特大环境事件时有发生，环境安全形势严峻。针对这种状况，今年起，我省将加快环境应急管理体系和能力建设步伐，建立环境应急管理绩效评估制度和奖惩制度，对因重视不够、管理不善、应对不力造成严重环境危害和生态破坏的政府和相关部门，依法依纪追究相应的责任。

各级政府要逐步完善环境应急管理机构，组建各级环境应急专家库，到2015年，基本建立环境应急风险防控、应急预案、指挥协调、恢复评估、应急资源等体系；健全重点流域、区域、行业环境风险源数据库；基本形成全省环境应急管理网络。

我省家电下乡产品 累计销量突破一千万台(件)

□据新华社电

记者8日从省商务厅获悉，截至今年6月底，我省家电下乡累计销售量突破1000万台(件)，销量在全国继续保持第一。

据省商务厅有关人士介绍，今年1月至6月，我省累计销售家电下乡产品448.6万台(件)，销售额91.6亿元。今年6月当月，全省

销售家电下乡产品83.3万台(件)，销售额18.8亿元，与去年同期相比增长173.8%。

另据了解，今年上半年我省补贴家电下乡产品数量405.2万台(件)，发放补贴金额10.55亿元；家电下乡以来，全省累计补贴数量964.2万台(件)，发放补贴金额22.73亿元，使780多万农户受益。